
ЗВІТ
міського голови про свою роботу та про здійснення державної
регуляторної політики у сфері господарської діяльності
виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради за 2021
рік
РОБОТА СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Протягом 2021 року відбулось 7 сесій (10 пленарних засідань) ради, на
яких розглянуто та прийнято відповідні рішення щодо 2667 питань.

Так, зокрема, з метою завершення процесу формування
Старокостянтинівської міської територіальної громади міською радою у
звітному періоді були прийняті рішення щодо реорганізації сільських рад
шляхом приєднання до міської ради, упорядкування структури виконавчих
органів міської ради, затвердження положень про відповідні структурні
підрозділи (як про новостворені, так і про діючі – у новій редакції), утворення
старостинських округів та призначення старост тощо.

Для забезпечення ефективності використання бюджетних коштів, а також
дієвого контролю за виконанням бюджету міста Старокостянтинів на 2020 рік
та бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021 рік
на пленарних засіданнях розглянуто звіти про їх виконання. Рішеннями
міської ради були внесені необхідні зміни до бюджету Старокостянтинівської
міської територіальної громади на 2021 рік, а також затверджено бюджет
Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022 рік.

У сфері регулювання земельних відносин рішеннями міської ради
протягом звітного періоду передано у власність 622 земельні ділянки, в
тимчасове користування на правах оренди - 186 земельних ділянок, в постійне
користування - 11 земельних ділянок, продовжено термін оренди 87 земельних
ділянок, надано дозволи на розробку проєктів землеустрою щодо відведення
та виготовлення технічної документації із землеустрою стосовно 805
земельних ділянок. Крім того, прийнято рішення щодо включення 16
земельних ділянок до переліку земельних ділянок, які виставляються для
продажу на аукціоні або права оренди на які виставляються для такого
продажу,  продажу 14  земельних  ділянок  на  загальну  суму 4 млн 355 тис
481 грн, а також ряд рішень щодо прийняття земельних ділянок державної
власності у комунальну власність.

Значна увага у звітному періоді приділялась депутатським корпусом
вирішенню питань щодо регулювання економічних відносин та управління
об’єктами комунальної власності. Так, у зазначеній сфері прийнято близько 60
рішень міської ради, якими, зокрема, встановлено місцеві податки та збори на
території Старокостянтинівської міської територіальної громади з 01 січня
2022 року, затверджено плани підготовки проєктів регуляторних актів на 2021
та 2022 роки, упорядковано процес обліку та управління комунальним майном
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Старокостянтинівської міської територіальної громади тощо. Крім того,
рішеннями ради прийнято у власність Старокостянтинівської міської
територіальної громади державне та комунальне майно, що передавалося їй у
рамках проведення адміністративно-територіальної реформи.

На пленарних засіданнях ради заслухано звіти про підсумки виконання
Програми соціально-економічного розвитку м. Старокостянтинів на 2020 рік
та 15 галузевих програм.

Рішеннями міської ради у 2021 році затверджено Програму економічного
та соціального розвитку Старокостянтинівської міської територіальної
громади на 2021 рік та 21 галузеву програму.

Крім того, у звітному періоді прийнято рішення міської ради щодо надання
одноразової  матеріальної  допомоги  мешканцям  громади  на  загальну суму
2 млн 064 тис грн.

РОБОТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ

У 2021 році відбулося 23 засідання виконавчого комітету міської ради (20
чергових та 3 позачергових), на яких було прийнято 743 рішення, зокрема з
питань: підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового
обслуговування - 43; житлово-комунального господарства - 56; юридично-
житлових - 179; екології, охорони довкілля, раціонального використання
природних ресурсів та благоустрою - 156; фізкультури і спорту - 4;
організаційного забезпечення - 48; розгляду звернень громадян - 7; роботи
транспорту - 14; культури - 11; охорони здоров’я - 17; соціального захисту
населення - 38; освіти - 14; опіки та піклування - 62; містобудування та
архітектури - 21; з питань комунального майна - 42; інших - 31.

На виконання повноважень виконавчої влади, делегованих відповідно до
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчим
комітетом міської ради прийнято 114 рішень виконавчого комітету міської
ради, в тому числі з питань: юридично-житлових - 39; опіки та піклування -
63; розгляду звернень громадян - 5; освіти - 3, житлово-комунального
господарства - 1; інших - 3.

Міським головою видано 466 розпоряджень з основної діяльності та 5 - з
адміністративно-господарських питань.

Зокрема: 28 розпоряджень - з питань надання одноразової матеріальної
допомоги мешканцям громади; 18 розпоряджень - з питань надання
одноразової грошової допомоги на поховання; 19 розпоряджень - на
виконання розпорядчих документів вищестоящих органів; 64 розпорядження
- з питань нагородження; 32 розпорядження - про утворення та оновлення
складу комісій та робочих груп; 194 розпорядження – організаційно-масової
роботи, інші – 116.
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У 2021 році до виконавчого комітету міської ради надійшло 8106 листів
від підприємств, установ, організацій та 2544 звернення громадян. Письмових
звернень - 1810, усних - 395, колективних - 119.
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РОБОТА З КАДРАМИ У ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ МІСЬКОЇ РАДИ

Відповідно до рішення Старокостянтинівської міської ради від 04 січня
2021 року № 25/2/VIII відбулась реорганізація сільських рад, шляхом
приєднання до Старокостянтинівської міської ради, у зв’язку із цим структура
виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради у 2021 році
затверджена у кількості 366 штатних одиниць. Станом на 01 січня 2022 року
кількісний склад становив 336 працівників.

Підготовлено 1915 розпоряджень з кадрових питань. Проводився аналіз
якісного та кількісного складу посадових осіб місцевого самоврядування,
здійснювалися заходи по підвищенню кваліфікації. Упродовж звітного
періоду 21 працівник пройшов навчання з підвищення кваліфікації. Проведена
атестація посадових осіб місцевого самоврядування, на якій атестовано 31
посадова особа.

За звітний період відбулось 6 засідань конкурсної комісії на заміщення
вакантних посад. Відповідно до ст. 15 Закону України «Про службу в органах
місцевого самоврядування» 8 посадовим особам присвоєно черговий ранг.
Проведено 24 засідання комісії по обчисленню та встановленню надбавки за
вислугу років в органах місцевого самоврядування.

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ПРОМИСЛОВОСТІ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ
ТА БУДІВЕЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВОСТІ

Промисловість є однією з провідних галузей економіки, що формує
фундамент соціально-економічного розвитку громади, забезпечує робочими
місцями мешканців громади та наповнює бюджет для реалізації проєктів,
спрямованих на створення комфортних умов проживання та підвищення
добробуту населення.

Основу промислового потенціалу громади складає переробна
промисловість - 91,8% загальнопромислового обсягу реалізованої продукції у
2021 році, добувна промисловість представлена галуззю «Розроблення
кар’єрів» (ТОВ «Старокостянтинівський кар'єр») становить 9,2%. Ключова
галузь переробної промисловості громади - харчова промисловість - 45,5%,
далі - машинобудування та виробництво готових металевих виробів - 22,5%,
виробництво меблів - 6,2%, промисловість будівельних матеріалів
(виробництво залізобетонних виробів) - 3,5%, теплоенергетика - 2,5%, інші
галузі - 10,6%.
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У 2021 році промисловими підприємствами громади реалізовано продукції
на 2 млрд 226 млн 581 тис грн, що становить 104% у порівнянні до
відповідного періоду 2020 року.

Найбільші обсяги реалізації промислової продукції мають:
Дочірнє підприємство «Старокостянтинівський молочний завод» - 746 млн

390 тис грн;
Товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс Індастріал» - 577

млн 754 тис грн;
Товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор» -

310 млн 130 тис грн;
Товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівська

меблева фабрика» - 217 млн 680 тис грн;
Товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський

спеціалізований кар'єр» - 188 млн 600 тис грн.
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Основними джерелами інвестування є кошти підприємств та бюджетів усіх
рівнів. Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання
машин і обладнання, будівництво інженерних споруд, нежитлове та житлове
будівництво.

Одними з найбільших промислових підприємств, які здійснювали
експортно-імпортні операції протягом 2021 року є: ТОВ «Агромоторсервіс»,
ДП «Старокостянтинівське лісове господарство», ТОВ «Мегатекс Індастріал»,
ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ
«Старокостянтинівцукор» та інші.

Промисловими підприємствами громади продовжується інвестування у
високотехнічне переоснащення та запровадження нових технологій у
виробництві.

У березні 2021 року завершено першу чергу будівництва олійно-
екстрактного заводу, введено в експлуатацію комплекс будівель і споруд по
збереженню та переробці зерна.

Друга черга планується до здачі у 2022 році. Підприємство матиме
замкнутий цикл виробництва, перероблятиме до 1 мільйона тонн насіння
олійних культур на рік та забезпечить до 400 нових робочих місць для
мешканців громади.

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» проведено перепланування
існуючих приміщень і формування нових дільниць маслоцеху, в підсумку
збільшено площі холодильних камер, здійснено зонування приміщень.

ТОВ «Старокостянтинівцукор» завершено будівництво лінії сухої подачі
цукрового буряка, що дасть змогу знизити втрати при підготовці цукрового
буряка для подальшої переробки.
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КАПІТАЛОВКЛАДЕННЯ У РОЗВИТОК ГРОМАДИ

У 2021 році проведено роботи з реконструкції будівель КНП
«Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» та КНП «ПМСД» для
доступності їх маломобільним групам населення, а саме: здійснено поточні
ремонти пандусів Пашковецької, Великомацевицької, Веснянської
амбулаторій загальної практики сімейної медицини.

У КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» протягом 2021
року проведено будівельно - монтажні роботи першої черги будівництва
відділення невідкладної (екстренної) медичної допомоги за кошти державного
бюджету, що передбачені програмою «Велике будівництво», на суму 8 млн
800 тис грн. На другу чергу будівельно - монтажних робіт виділено 3 млн 558
тис грн, за кошти місцевого бюджету профінансовано робіт на суму 1 млн 100
тис грн.
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За рахунок залучених коштів
виконано роботи з поточного ремонту
приміщень медичних пунктів
тимчасового базування у селах
Григорівка, Воронківці, Росолівці,
Сахнівці та Красносілецької
амбулаторії загальної практики
сімейної медицини.

Комунальним підприємством
водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» за рахунок власних
та залучених коштів придбано сучасне обладнання іноземного виробництва
для використання в роботі міських каналізаційних споруд та зовнішніх мереж
каналізації, проведено ряд робіт по заміні застарілого обладнання,
прокладання водопровідних мереж, проведення капітальних ремонтів
водогонів та введення їх в експлуатацію на територіях майже усіх
старостинських округів Старокостянтинівської міської територіальної
громади на загальну суму 10 млн 626 тис 600 грн.

Відділом оборонного співробітництва Посольства США в Україні на
проведення ремонтних робіт у 3-х закладах освіти міста виділено 418 тисяч
400 доларів США.
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ТОРГІВЛЯ ТА ПОСЛУГИ. СПОЖИВЧИЙ РИНОК.

Станом на 31 грудня 2021 року в громаді нараховувалося 623 об'єкти
роздрібної торгівлі усіх форм власності, 37 - громадського харчування, 172 -
побутового обслуговування та 192 - дрібно-роздрібної мережі.

У 2021 році в відкрито 15 закладів торгівлі, 6 аптек, 2 заклади харчування
та 4 - побуту.

РОЗВИТОК МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА.

Важливу роль у розвитку економіки громади відіграють суб´єкти малого
підприємництва, які забезпечують наповнення місцевого бюджету, створюють
нові робочі місця, залучають інвестиції, освоюють нові виробництва.
Особлива роль відводиться малому підприємництву у вирішенні проблем
зайнятості населення.

В сфері малого бізнесу громади станом на 01 січня 2022 року зареєстровано
335 малих підприємств та 2358 фізичних осіб - підприємців.
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Переважна кількість малих підприємств працює у сфері торгівлі - 35,0%,
операцій з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг
підприємцям – 19,4%, промисловості – 10,1%, будівництва – 10,0% та інших
видах економічної діяльності (включаючи с/г виробництво) – 25,5%.

ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ

Державна регуляторна політика Старокостянтинівської міської ради та її
виконавчого комітету у 2021 році здійснювалась з дотриманням вимог Закону
України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської
діяльності» та Постанови КМУ від 11 березня 2004 № 308 «Про затвердження
методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності
регуляторного акта».

Рішенням виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 10
грудня 2020 року № 257 затверджено план діяльності з підготовки проєктів
регуляторних актів на 2021 рік, який опубліковано в газеті «Наше місто» від
17 грудня 2020 року та розміщено на офіційному сайті виконавчого комітету
міської ради.

Рішенням сесії міської ради від 04 січня 2021 року № 28/2/VIII затверджено
план підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік, який опубліковано в
газеті «Наше місто» 08 січня 2021 року та розміщено на офіційному сайті
виконавчого комітету міської ради».

У 2021 році, з урахуванням змін, було заплановано прийняття 3
регуляторних актів Старокостянтинівської міської ради та 2 регуляторних
актів виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.

З метою отримання пропозицій та зауважень в газеті «Наше місто» та на
сайті виконавчого комітету міської ради були оприлюднені проєкти
регуляторних актів та аналізи регуляторного впливу:

проєкт рішення міської ради «Про встановлення місцевих податків та
зборів з 01 січня 2022 року на території Старокостянтинівської міської
територіальної громади». Зауважень та пропозицій протягом місячного
терміну не надходило. Рішенням міської ради від 09 липня 2021 року №
5/6/VIII «Про встановлення місцевих податків та зборів з 01 січня 2022 року
на території Старокостянтинівської міської територіальної громади»
визначено ставки місцевих податків і зборів, які вже діють на території
Старокостянтинівської міської територіальної громади з 1 січня 2022 року;

проєкт рішення міської ради «Про затвердження методики розрахунку
орендної плати за комунальне майно Старокостянтинівської міської
територіальної громади та пропозиції її розподілу». Зауважень та пропозицій
протягом місячного терміну не надходило. Рішенням міської ради від 17
грудня 2021 року № 19/8/VIII затверджено методику розрахунку орендної
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плати за комунальне майно Старокостянтинівської міської територіальної
громади;

проєкт регуляторного акту «Про затвердження Правил благоустрою
Старокостянтинівської міської територіальної громади» розроблено та
розміщено на сайті виконавчого комітету міської ради в розділі «Регуляторна
політика», прийняття рішення планується у 2022 році;

проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення
вартості проїзду пасажирів на міських маршрутах загального користування».
Рішенням виконавчого комітету міської ради від 10 червня 2021 року № 176 з
01 липня 2021 року встановлено вартість проїзду пасажирів на міських
маршрутах загального користування: у звичайному режимі руху - 8 грн, для
дітей шкільного віку на період навчального року (крім учнів шкіл міста
Старокостянтинів, які проживають в мікрорайоні Вокзал ІІ) та учнів
Старокостянтинівського професійного ліцею - 4 грн (щоденно, крім неділі);

проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження
норм надання послуг з вивезення побутових відходів». Рішенням виконавчого
комітету міської ради від 10 червня 2021 року № 177 затверджено норми з
надання послуг з вивезення побутових відходів на території
Старокостянтинівської міської територіальної громади.

Вказані рішення оприлюднені в газеті «Наше місто» та розміщені на
офіційному сайті виконавчого комітету міської ради в розділі «Правові акти».

Відповідно до ст. 7 Закону України «Про засади державної регуляторної
політики у сфері господарської діяльності» було затверджено план з
підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік.

Рішеннями міської ради від 22 жовтня 2021 року № 7/7/VIIІ та виконавчого
комітету міської ради від 25 листопада 2021 року № 382 затверджено плани
діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік, які
опубліковані в газеті «Наше місто» та розміщені на офіційному сайті
виконавчого комітету міської ради в розділі «Регуляторна політика».

Відповідно до постанови КМУ від 21 жовтня 2015 № 835 «Про
затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у
формі відкритих даних» (із змінами) виконавчим комітетом міської ради на
Єдиному державному вебпорталі відкритих даних data.gov.ua розміщено
перелік регуляторних актів Старокостянтинівської міської ради та її
виконавчого комітету та Плани регуляторної діяльності.
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА

Підприємствами житлово-комунального господарства забезпечено 100%
підготовку до роботи в осінньо-зимовий період та своєчасного початку
опалювального сезону 2021 - 2022 років.

В опалювальному сезоні 2021 - 2022 років працювало 17 котелень КП ПТГ
«Тепловик», які забезпечували теплом 156 багатоповерхових будинки,
бюджетні та госпрозрахункові установи.

У 2021 році комунальним підприємством по експлуатації теплового
господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради
продовжувалася реалізація проєктів:

реконструкція теплових мереж із заміною труб на попередньо ізольовані з
прокладкою в існуючих каналах та камерах для з’єднання котелень по вул.
Миру, 44/3 та Героїв Крут, 5/1 з котельнею Варчука, 18 м. у Старокостянтинів
Хмельницької області. Вартість робіт становить 28 млн 200 тис грн, з початку
реалізації проєкту профінансовано 7 млн 100 тис грн;

реконструкція котельні по вул. Варчука, 18 з покладанням на неї
навантажень та влаштуванням теплових пунктів на котельнях по вул. Миру,
44/3 та вул. Героїв Крут, 5/1 у м. Старокостянтинів Хмельницької області.
Вартість робіт 29 млн 200 тис грн, з початку реалізації проєкту профінансовано
18 млн 700 тис грн, роботи виконані на 64%.

Замінено теплообмінник на центральному тепловому пункті по вул.
Софійській, 15/1 та 720 м у двотрубному вимірі теплових мереж на попередньо
ізольовані.
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Розроблено проєктно-кошторисну документацію на проведення
реконструкції існуючих газових мереж із заміною вузла обліку газу на
котельнях по вул. Федорова, 48/3; вул. Вишневецького, 2; вул. Кожедуба, 4/1.

Комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного
господарства «Водоканал» для якісного надання послуги з централізованого
водопостачання та водовідведення забезпечено:

реконструкцію каналізаційного колектора по проєкту «Реконструкція
каналізаційного колектора по вул. Франка, Миру та Варчука» на суму 4 млн
768 тис 300 грн;

відновлення дюкерного переходу через р. Ікопоть по об’єкту будівництва
«Будівництво ГКНС продуктивністю 12000 м3/добу по вул. Гонти
Старокостянтинівського району Хмельницької області з відновленням
недіючого дюкерного переходу через р. Ікопоть» на суму 4 млн 983 тис 500
грн;

виконання робіт по проєкту «Капітальний ремонт напірного
каналізаційного колектору d 500 мм на ГКНС по вул. Гонти, 40/2 м.
Старокостянтинів Хмельницької області», загальною вартістю 777 тис 800
грн;

придбання обладнання призначеного для обмеження водовідведення у
багатоповерхових будинках, загальною вартістю 97 тис грн тощо.
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Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна контора надавала
послуги з управління багатоквартирними будинками згідно договорів.

На обслуговуванні перебувало 256 будинків загальною площею 405 тисяч
500 квадратних метрів та 8141 квартира.

У 2021 році підприємством проведено поточний ремонт покрівлі у 36
будинках, виконано частковий ремонт внутрішньо будинкових систем
опалення в 18 будинках, гарячого водопостачання в 15 будинках, холодного
водопостачання в 20 будинках.

За кошти підприємства встановлено вхідні металеві двері в під’їздах
житлових будинків за адресами вул. Миру, 1/157, 1/145, 1/146, 1/148.

Зареєстровано 6 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків:
«Європейський вибір» по вул. Ессенська, 31; «Резиденція 2016» по вул. Миру,
68; «Європейське життя» по вул. Героїв Небесної Сотні, 5/6, 5/7, Ессенська,
33/1, 33/2; «Наш дім Попова 20» по вул. Попова, 20, «Софійський партал» по
вул. Софійська, 3, «Свобода 51/1» по вул. Свободи, 51/1.
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Комунальним підприємством «Ремонтно-будівне шляхове
підприємство» Старокостянтинівської міської ради:

проведено капітальний ремонт тротуарів на вулицях Кожедуба,
Чайковського, Київська загальною площею 5170,15 кв. м на суму 8 млн 164
тис грн;

виконано капітальний ремонт 6160 кв. м дорожнього покриття в с.
Веснянка (вул. Шкільна) на суму 5 млн 750 тис 800 грн;

розпочато капітальні ремонти дорожнього покриття вулиць
Григоровецька, Острозького та Шкільна у с. Григорівка;

виконано поточний ремонт 32299,97 кв. м дорожнього покриття вулиць
громади на суму 7 млн 386 тис 100 грн.
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Комунальним підприємством комбінатом комунальних підприємств
Старокостянтинівської міської ради проводилися роботи по утриманню та
благоустрою об’єктів громади: міська лазня, міський полігон твердих
побутових відходів, міський парк культури та відпочинку ім. О.С.Федорова,
міське та сільські кладовища.

Підприємством надавалися послуги з поводження з побутовими відходами
жителям багатоквартирних житлових будинків та приватного сектору,
підприємствам, установам, організаціям громади.

Підприємством відремонтовано 75 та проведено чистку 23 криниць,
проведено лабораторні дослідження води.

Придбано пилораму НВ5-3 LenKer. Заготовляються пиломатеріали для
проведення благоустрою на об’єктах громади.



17

Комунальне підприємство «Міськсвітло» здійснювало обслуговування
та забезпечення належного функціонування електромереж зовнішнього
освітлення вулиць у вечірній та нічний час. На балансі підприємства перебуває
344 км 540 м повітряних ліній, 10 км 500 м кабельних ліній.

У 2021 році підприємством придбано 260 світлодіодних світильників, які
встановлено в Росолівецькому, Григорівецькому старостинських округах та на
вулицях Рудяка, Чайковського, Ессенська, Юридика, Острозького,
Меджибіжська, Технічна, Любомирська, Старомлинська м. Старокостянтинів.
Відновлено зовнішнє освітлення у населених пунктах Іршики, Хижники,
Яремичі, Ланок. Виконані роботи по встановленню вуличного освітлення у
селі Великі Мацевичі та на вулицях Сірка, Кобєєва, Ізяславська, Толстого,
Заслуцька, Трипільська, Польова, у провулках Величка, Олімпійський м.
Старокостянтинів.

ТРАНСПОРТ

Маршрутна мережа Старокостянтинівської міської територіальної
громади складається з 20 автобусних маршрутів, в тому числі 10 міських та 10
приміських. Перевезення пасажирів здійснюється 31-єю транспортною
одиницею, в тому числі по місту - 21, приміське - 10.

З метою розвитку автобусної мережі територіальної громади та
задоволення потреб населення у регулярних перевезеннях відкриті нові
автобусні маршрути загального користування № 8 «с. Григорівка - Олійно -
екстракційний завод - 3 Польовий», № 3а «Пашківці - Сільгосптехніка -
Партинці», змінений маршрут № 3 графік 15 «Пашківці- Сільгосптехніка» до
с. Грибенинка.
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СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ В ГРОМАДІ проводять
понад 110 господарюючих суб’єктів, які обробляють близько 47 тис. га землі
та особисті селянські господарства. У сільськогосподарських підприємствах
зайнято близько 2 тисяч осіб.

Головною складовою агропромислового комплексу є
сільськогосподарський сектор, структуру якого формують галузі
рослинництва й тваринництва. У валовому виробництві сільськогосподарської
продукції продукція рослинництва становить 92%, тваринництва - 8%.

У структурі сільськогосподарських підприємств громади товариства з
обмеженою відповідальністю обробляють 73% сільськогосподарських угідь,
фермерські господарства - 16%, приватні підприємства - 5%, державні
підприємства - 3%, сільськогосподарські кооперативи - 3%.

У приватному секторі виробляється понад 10% до загального валового
збору зерна, питома вага господарств населення у зібраному врожаї картоплі
становить 99%, овочів - 98%, плодів - 90%.

Найпотужнішою складовою галузі рослинництва залишається зернове
господарство, що у повній мірі забезпечує продовольчу безпеку регіону.

У 2021 році зернові та зернобобові культури обмолочено на площі 25,2
тисяч гектарів та намолочено понад 216 тисяч тонн зерна, при середній
урожайності 85,8 центнера з гектара. Кукурудзи на зерно обмолочено 13 тисяч
гектарів, намолочено 143 тисячі тонн зерна, при середній урожайності 110
центнерів з гектара.

Ранні зернові та зернобобові культури обмолочено на площі 11,8 тисяч
гектарів, намолочено 72,7 тисяч тонн зерна, середня урожайність становить
61,4 центнера з гектара, що на 7,4 центнера з гектара більше до минулого року.
Збільшення валового виробництва відбулося за рахунок підвищення
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урожайності сільськогосподарських культур: урожайність озимої пшениці
збільшилась на 12,7 центнера з гектара, овесу - на 4 центнерів з гектара, ярої
пшениці - на 3,2 центнера з гектара.

Досягнуто вагомих результатів у вирощуванні технічних культур: сої
обмолочено 8,7 тисяч гектарів, намолочено 28,5 тисяч тонн при середній
урожайності 33 центнерів з гектара, що на 4 центнерів з гектара більше, ніж у
2020 році. Соняшнику обмолочено 5,4 тисяч гектарів, намолочено 17,3 тисяч
тонн, урожайність - 32 центнера з гектара, що на 5 центнера з гектара більше,
ніж у минулому році. Цукрові буряки викопані на площі 1,9 тисяч гектарів,
отримано 105,9 тисяч тонн цукросировини, при середній урожайності 560
центнерів з гектара.

Своєчасно проведено посів озимих культур під урожай 2022 року.
Сільськогосподарськими підприємствами громади посіяно 6,7 тисяч гектарів
озимих зернових культур, з них: озимої пшениці - 6,5 тисяч гектарів, озимого
ячменю - 200 гектарів. Крім того, озимого ріпаку посіяно 6,1 тисяча гектарів.

На території громади 7 сільськогосподарських підприємств займаються
тваринництвом, які станом на 01 січня 2022 року утримували 1182 голови
великої рогатої худоби (в т.ч. 572 – корів), 15085 - свиней, 78 овець та 35 тисяч
птиці. До початку року поголів’я великої рогатої худоби збільшилось на 176
голів.

Завдяки ефективній діяльності сільськогосподарського підприємства ТОВ
«АГРО ЕКО МІЛК» с. Іршики, на якому продовжується реконструкція
молочно-товарної ферми з будівництвом нових приміщень, зростає поголів’я
великої рогатої худоби та корів.

Сільськогосподарське підприємство ТОВ «Либідь і К» с. Сахнівці
впроваджує органічне виробництво яєць та курячого м'яса.
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ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ

У рамках Концепції системи енергетичного менеджменту
Старокостянтинівської міської територіальної громади здійснюється
щоденний моніторинг споживання енергоресурсів 85 бюджетних закладів.

Проведено сертифікацію енергетичної ефективності (енергоаудит) та
виготовлені енергетичні сертифікати 14 будівель бюджетних установ та
закладів.

У рамках програми «Енергодім» державної установи «Фонд
енергоефективності» здійснюється капітальний ремонт із проведенням заходів
комплексної термомодернізації житлового будинку ОСББ «Наш дім Попова
20» за адресою: м. Старокостянтинів, вул. Попова, 20.

Проводяться роботи щодо встановлення вузлів комерційного обліку. У
місті Старокостянтинові засобами обліку теплової енергії оснащено всі
житлові будинки, які мають технічну можливість оснащення. 75 з 98
багатоквартирних житлових будинків оснащені загальнобудинковими
лічильниками обліку споживання гарячого водопостачання.

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

Станом на 01 січня 2022 року було укладено 17 договорів оренди
нерухомого майна, що належить до комунальної власності
Старокостянтинівської міської територіальної громади без проведення
аукціону, 11 договорів про відшкодування витрат балансоутримувача на
утримання орендованого нерухомого майна та надання комунальних послуг
орендарю та 1 договір за результатами проведеного аукціону про передачу в
оренду майна комунальної власності Старокостянтинівської міської
територіальної громади.

Надійшло 16 заяв на оренду приміщень, оренда яких буде визначена
шляхом аукціону. Через електронний майданчик Е-тендер в електронно-
торговій системі «Прозорро.Продажі» внесено об’єкти нерухомого майна, які
можуть бути надані в оренду та проведено два аукціони.

Протягом 2021 року укладено 163 додаткові угоди про зміну власника,
продовження терміну дії договору оренди, зміну умов оплати орендної плати.

Станом на 01 січня 2022 року нараховано 1 млн 167 тис 319 грн орендної
плати за нерухоме майно, що належить до комунальної власності
Старокостянтинівської міської територіальної громади, сплачено 1 млн 128 тис
214 грн.

Станом на 01 січня 2022 року розглянуто 85 заяв з питань приватизації житла,
в т. ч. про передачу в приватну власність квартир, житлових приміщень в
гуртожитку та внесення змін до свідоцтва про право власності на приватизоване
житло.
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Рішенням виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 27
травня 2021 року № 159 створено постійно діючу комісію виконавчого комітету
міської ради з інвентаризації об’єктів комунальної власності
Старокостянтинівської міської територіальної громади, якою здійснено 22 виїзди
до старостинських округів та обстежено 352 об’єкти комунальної власності. В
ході обстеження виявлено 21 об’єкт безхазяйного майна.

За результатами інвентаризації створено та постійно оновлюється реєстр
комунальної власності міської територіальної громади.

Станом на 01 січня 2022 року нараховується 1049 об’єктів нерухомого майна
комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади.

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ ТА ЦІН

За 2021 рік до загального фонду бюджету Старокостянтинівської міської
територіальної громади надійшло податків, зборів (обов’язкових платежів) без
врахування міжбюджетних трансфертів 406 млн 042 тис 714 грн, що становить
82,4% річних планових показників та 111,5% до фактичних надходжень 2020
року.

В Старокостянтинівській міській територіальній громаді на одного жителя
припадає 7 тис 874 грн власних надходжень доходів загального фонду.

Загальна структура надходжень до загального фонду бюджету
Старокостянтинівської територіальної громади наведена на діаграмі.
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Структура надходжень до загального фонду бюджету
Старокостянтинівської міської територіальної громади офіційних трансфертів
з державного та інших місцевих бюджетів у 2021 році наведена на діаграмі.



23

Видатки

Видатки загального фонду бюджету Старокостянтинівської міської
територіальної громади за 2021 рік складають 484 млн 482 тис грн, або 84,2%
до річного плану.

Структура видатків загального фонду бюджету Старокостянтинівської
міської територіальної громади в розрізі основних галузей та їх питома вага в
загальній сумі видатків за 2021 рік наведена на діаграмі.

Захищені статті видатків загального фонду профінансовано в сумі 403 млн
047 тис грн, або 71,5% всіх видатків, а саме на:
- оплату праці і нарахування на заробітну плату - 351 млн 386 тис грн;
- оплата енергоносіїв та комунальних послуг - 31 млн 154 тис грн;
- соціальне забезпечення - 12 млн 300 тис грн;
- харчування дітей - 8 млн 151 тис грн.

В ході виконання бюджету Старокостянтинівської міської територіальної
громади виникали тимчасові касові розриви, пов’язані із забезпеченням
здійснення захищених статей видатків загального фонду. На їх покриття за
рахунок коштів єдиного казначейського рахунку було отримано 13
короткотермінових позик на загальну суму 190 млн 435 тис 800 грн.
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ОСВІТИ

Освіта була і надалі залишається найвищим національним пріоритетом,
основою для розвитку особистості, суспільства та держави. Тому створення
високоефективної системи сучасної якісної освіти громади – це об’єктивна
вимога часу.

У громаді функціонує 25 закладів дошкільної освіти (з них 17 - самостійні
заклади дошкільної освіти, 8 - структурні підрозділи навчально - виховних
комплексів). Дошкільною освітою охоплено 1750 дітей. Діє 18 логопедичних
та 15 інклюзивних груп. Додатковими освітніми послугами охоплено 423
дитини.

Сформована фактична мережа закладів освіти на 2021/2022 навчальний
рік.

У закладах загальної середньої освіти навчається 6370 учнів.
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405 випускників завершили навчання у закладах загальної середньої
освіти. Серед них 25 випусників були нагороджені Золотою медаллю «За
високі досягнення у навчанні» та 9 випускників - Срібною медаллю «За
досягнення у навчанні».

На зовнішнє незалежне оцінювання зареєструвалися 386 випускників,
взяли участь - 379. Зовнішнє незалежне оцінювання у 2021 році на пунктах
тестування у нашій громаді відбулося організовано, без будь-яких порушень,
про що зазначили громадські спостерігачі, які здійснювали спостереження за
проведенням кампанії.

З метою забезпечення повноцінного, збалансованого, калорійного
гарячого харчування дітей та учнів освітніх закладів міської територіальної
громади організовано безоплатне харчування для 2632 здобувачів освіти, із
числа учнів 1 - 4 класів та учнів пільгових категорій.
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У 2021 році з місцевого бюджету на харчування учнів шкіл було виділено
4 млн 327 тис 425 грн.

У 25 закладах дошкільної освіти безоплатно харчувалися 319 вихованців
пільгових категорій. У 2021 році з місцевого бюджету на харчування дітей у
закладах дошкільної освіти профінансовано 3 млн 779 тис 955 грн.

З метою забезпечення реалізації права на освіту та психолого-педагогічний
супровід дітей з особливими освітніми потребами в громаді функціонує
інклюзивно-ресурсний центр. Ним ведеться реєстр дітей, які пройшли
комплексну оцінку і перебувають на обліку: дошкільного віку - 344 дитини,
шкільного віку - 89.

Індивідуальним навчанням охоплено 36 дітей з особливими освітніми
потребами. За зверненнями батьків інклюзивне навчання організовано у 8
закладах дошкільної освіти для 28 дітей та у 7 закладах загальної середньої
освіти для 27 учнів з особливими освітніми потребами.

До штатних розписів закладів дошкільної освіти введено 16 ставок
асистентів-вихователя, закладів загальної середньої освіти - 20 ставок.

Систематично поповнюється міський інформаційно-ресурсний банк даних
«Обдарована дитина», до якого внесена інформація про 467 учнів закладів
загальної середньої освіти громади.

У І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту взяли участь учні 8
загальноосвітніх навчальних закладів громади. На розгляд журі було подано
59 науково-дослідницьких робіт у 42 секціях 12 відділень Малої академії наук
України (далі - МАН).

У ІІ обласному етапі конкурсу науково-дослідницьких робіт МАН, в якому
брали участь 36 переможців міського етапу, призерами стали 17 учнів.
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За підсумками обласного етапу конкурсу - захисту науково -
дослідницьких робіт МАН у заключному Всеукраїнському етапі конкурсу -
захисту брали участь 2 учні. Переможцем стала учениця
Старокостянтинівського НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» ім.
Героя України Сергія Михайловича Бондарчука Дерикот Анастасія, яка посіла
ІІ місце у відділенні «Мовознавство», секція української мови (керівник
Фабрикіна І.В.)

У 2021 році в ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту
науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН брали участь 37 учнів. За
результатами конкурсу переможцями стали 17 учнів.

За результатами обласних олімпіад та конкурсів у 2021 році переможцями
стали 23 учні.

Обдаровані діти були відзначені на традиційному святі «Таланти твої,
рідне місто» в травні 2021 року.

Координацію та організаційно-методичний супровід позашкільної освіти і
виховання школярів в громаді забезпечують 3 профільних позашкільних
заклади: центр дитячої та юнацької творчості, станція юних техніків та дитячо
- юнацька спортивна школа, де освітніми послугами охоплено 3037 дітей.



28

У міському центрі дитячої та юнацької творчості працює 115 гуртків, у
яких навчаються 1729 вихованців. За рейтингом рівня досягнень у
міжнародних, всеукраїнських, обласних масових заходах художньо-
естетичного напряму у 2021 році Старокостянтинівський міський центр
дитячо-юнацької творчості посів 2 місце серед закладів освіти області. У
минулому році вихованці Центру здобули понад 100 перемог.
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Гуртковою роботою на станції юних техніків охоплено 765 вихованців, які
відвідують 51 гурток науково-технічного напрямку. Цілеспрямовано
впроваджується інклюзивна освіта. У міській станції юних техніків відкрито 4
інклюзивні групи. За підсумками роботи Старокостянтинівська міська станція
юних техніків посіла 3 місце в області серед закладів позашкільної освіти з
науково-технічного напрямку. Вихованці станції юних техніків здобули 60
перемог.
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Дитячо - юнацьку спортивну школу відвідують 543 вихованці. З метою
оптимальної самореалізації учнів, розвитку їх індивідуальних можливостей і
обдарувань на базі дитячо - юнацької спортивної школи функціонує 8
відділень: баскетбол; волейбол; легка атлетика; футбол; шахи; тхеквондо
ВТФ; бокс; важка атлетика. У минулому році 4 вихованці школи стали
призерами та чемпіонами України.

З метою ефективного оздоровлення та повноцінного відпочинку дітей
влітку 2021 року з місцевого бюджету виділено 3 млн грн на виконання
Програми оздоровлення та відпочинку дітей міста Старокостянтинова
упродовж 2019-2023 років. Послугами оздоровлення було охоплено 330 дітей
пільгових категорій.
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У 2021 році Центр професійного розвитку педагогічних працівників
забезпечував умови розвитку педагогічної майстерності, творчої ініціативи
педагогічних працівників, удосконалював форми і методи підвищення їх
кваліфікації.

Педагогічні працівники закладів загальної середньої та позашкільної
освіти громади є активними учасниками фахових конкурсів, виставок тощо.

У міському етапі конкурсу «Вчитель року - 2021» взяли участь 13
педагогічних працівників.

На обласному етапі переможцями стали 2 учасники (ІІІ місце).

У 2021 році 374 педагогічних працівників пройшли курси підвищення
кваліфікації.
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У минулому році проведена традиційна виставка педагогічних інновацій
«Освіта Старокостянтинівщини на шляхах реформування», у якій експоновано
116 робіт педагогічних працівників закладів освіти громади. 89 робіт, які
зайняли І місце, були подані на обласну виставку педагогічних інновацій. За
результатами обласної віртуальної виставки педагогічних інновацій «Освіта
Хмельниччини на шляхах реформування - 2021» диплом І ступеня отримали
30 робіт, ІІ ступеня - 26 робіт, ІІІ ступеня - 19 робіт.

У всіх освітніх закладах проводиться належна робота щодо покращення та
зміцнення матеріально-технічної бази. Скрізь проведено поточні ремонти
навчальних приміщень, їдалень, харчоблоків; відремонтовано інженерні
мережі, обладнання, меблі; пофарбовано обладнання, огорожу, спортивні
споруди, павільйони тощо.

Для зміцнення матеріально-технічної бази освітніх закладів територіальної
громади з бюджету розвитку в 2021 році профінансовано капітальних видатків
на суму 22 млн 062 тис 400 грн.

За кошти місцевого бюджету:

проведено капітальний ремонт ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 (освоєно у 2021 році
6 млн 225 тис 100 грн);

завершено роботи по благоустрою території ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6 (на
суму 1 млн 461 тис 800 грн), огорожі території ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6 (на суму
734 тис 200 грн) та ремонту харчоблоку ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7 (на суму 860
тис 500 грн);

завершено виконання робіт щодо технічного переоснащення систем
водопостачання з влаштуванням вузлів водопідготовки в 15-ти освітніх
закладах (на загальну суму 4 млн 749 тис 700 грн);

побудовано павільйони у ДНЗ № 1 (на суму 210 тис 500 грн);

проведено поточні ремонти: системи опалення у ДНЗ № 7 (на суму 14 тис
800 грн), покрівлі будівлі дошкільного навчального закладу Пашківецького
НВК (на суму 19 тис 700 грн) та будівлі котельні (на суму 25 тис грн), мощення
фігурними елементами тротуару біля спортивної площадки ЗОШ І-ІІІ ст. № 7
(на суму 49 тис грн).

Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на:

реконструкцію Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4;
реконструкцію  будівлі столової  Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ  ступенів
№ 8; капітальний ремонт будівлі адміністративного корпусу ДЮСШ
(утеплення контуру);

технічне переоснащення систем водопостачання з влаштуванням вузлів
водопідготовки у ДНЗ № 4, ДНЗ № 9 та в приміщені початкової школи ЗОШ
І-ІІІ ступенів № 1.
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Проведено коригування проєктно-кошторисної документації на:

капітальний ремонт Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3;
капітальний ремонт покрівлі Великомацевицького НВК; капітальний
ремонт покрівлі та утеплення будівлі Пеньківського НВК; капітальний
ремонт будівлі ДНЗ № 5.

Придбано для освітніх закладів: меблі, обладнання та дидактичний
матеріал для НУШ (субвенція з державного бюджету в сумі 1 млн 597 тис
100 грн, співфінансування з місцевого бюджету в сумі 1 млн 554 тис 200
грн); обладнання для оснащення STEM-лабораторії
Старокостянтинівського навчально-виховного комплексу «Спеціалізована
школа І ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича
Бондарчука та Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 (субвенція з
державного бюджету в сумі 977 тис 900 грн, співфінансування з місцевого
бюджету в сумі 415 тис 700 грн); обладнання для інклюзивних класів та
дошкільних груп з інклюзією (на суму 239  тис 700  грн);  обладнання для
харчоблоків, бактерицидні лампи для дошкільних навчальних закладів,
мотокоси для дошкільних навчальних закладів та закладів загальної
середньої освіти та інше.

Фінансову гуманітарну допомогу в сумі 418 тисяч 400 доларів США для
Старокостянтинівського ДНЗ № 2, Старокостянтинівського ДНЗ № 7 та
Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 надав відділ оборонного
співробітництва Посольства США в Україні.

В цих закладах проведено:

у ДНЗ № 2 - замінено покрівлю та утеплено будівлю закладу, облаштовано
входи у заклад, проведено капітальні ремонти двох групових кімнат,
санвузлів, спалень, роздягалень, сходинкового маршу;
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у ДНЗ № 7 - утеплено будівлю закладу, облаштовано центральний вхід у
заклад, проведено капітальний ремонт та облаштовано хореографічну залу,
кабінет вивчення іноземної мови.
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у ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 – проведено капітальні ремонти санвузлів
початкової школи, роздягалень спортивної зали, облаштувано санвузол для
маломобільних груп населення, замінено світильники спортивної зали.

У 2021 році відкрито центр позашкілля в реконструйованому приміщенні
ЗОШ № 5 по вул. Довженка, 3. На реконструкцію будівлі використано близько
25 млн грн коштів місцевого та державного бюджетів. З них 3,7 млн грн
складає частка державного бюджету.
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СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ

Служба у справах дітей виконавчого комітету міської ради забезпечує
реалізацію державної політики щодо соціально-правого захисту дітей,
запобігання дитячій бездоглядності і безпритульності.

У звітному періоді на обліку служби у справах дітей перебувало 99 дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 34 дитини-сироти,
65 дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом 2021 року 19 дітей
поставлено на первинний облік, 13 дітям надано статус дітей, позбавлених
батьківського піклування, 6 дітям надано статус дітей-сиріт.

Під опікою та піклуванням громадян перебувало 85 дітей, в прийомних
сім'ях – 4 дитини, 10 дітей перебувало у закладах для дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування.

На території громади у 2021 році функціонувало 7 прийомних сімей.

У звітному періоді на обліку служби у справах дітей виконавчого
комітету міської ради перебувало 46 дітей з 24 сімей, що опинилися в складних
життєвих обставинах.

Протягом 2021 року проведено 27 засідань комісії з питань захисту прав
дитини виконавчого комітету міської ради, на яких розглянуто 141 питання
щодо захисту соціальних та майнових прав дітей.

Службою у справах дітей виконавчого комітету міської ради
здійснювався контроль за умовами виховання, проживання і утримання дітей,
що перебувають під опікою та піклуванням громадян, прийомних дітей та
дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.



37

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

У Старокостянтинівській міській територіальній громаді створена
спортивна база: 2 стадіони, 9 майданчиків з гімнастичним обладнанням, 3
футбольних поля, 60 спортивних майданчиків, 5 майданчиків зі штучним
покриттям, 4 тренажерних зали, 19 спортивних залів, 5 тренажерних
майданчики, 6 тирів.

У територіальній громаді успішно функціонує дитячо-юнацька спортивна
школа, в якій працюють 11 основних тренера-викладача та 9 за сумісництвом.

На виконання міської комплексної програми розвитку фізичної культури і
спорту на 2017 – 2021 роки з місцевого бюджету було профінансовано 288 тис
492 грн на розвиток олімпійських видів спорту та 51 тис 300 грн на розвиток
неолімпійських видів спорту.

В 2021 році виділені кошти в сумі 559 тис 880 грн на придбання спортивно-
ігрового обладнання. Виділено кошти на встановлення спортивно-ігрового
обладнання в сумі 396 тис 532 грн.

За кошти, які виділялись із місцевого бюджету, відділом з фізичної
культури і спорту виконавчого комітету міської ради було проведено 19
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загальноміських спортивно-масових заходів, збірна команда громади
прийняла участь у 35 змаганнях обласного рівня та 14 Всеукраїнського рівня,
проведено 2 навчально-тренувальних зборів для підготовки до офіційних
змагань. Загальна кількість учасників – 3845 осіб.

У громаді створені та функціонують 14 громадських організацій
спортивного напрямку, 2 федерації зі спорту, відділення спортивної школи з
рукопашного бою «Самсон право».

Забезпечено підтримку ветеранського спортивного руху. Спортсмени
беруть участь у змаганнях з волейболу, футболу, шахів, настільного тенісу.

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ

В територіальній громаді забезпечена системна робота з реалізації
державної молодіжної політики та Концепції національно-патріотичного
виховання дітей і молоді.

Проведення заходів здійснюється в рамках реалізації програми «Молодь
Старокостянтинівської міської територіальної громади» на 2021-2025 роки» та
програми «Національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2019-
2022 роки». З метою виконання завдань програм у 2021 році з міського
бюджету було виділено 60 тис 780 грн.

При виконавчому комітеті міської ради створено дорадчі органи з питань
молодіжної політики та національно-патріотичного виховання. Проведено 7
загальноміських заходів із залученням молоді.

З метою піднесення рівня патріотичного, національного виховання молоді
та поширення знань про боротьбу українського народу за незалежність
України, про Героїв України у 2021 році проведено низку мистецько-
просвітницьких заходів до Дня Гідності та Свободи, 8-ї річниці початку
Революції Гідності.
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ
ВІДНОСИН

За 2021 рік було підготовлено та винесено на розгляд сесії міської ради
5322 проєкти рішень, а саме: вилучення земельних ділянок – 18, надання у
користування – 261, про поновлення договорів оренди – 90, про внесення змін
до рішень сесії міської ради – 67, проведення експертної грошової оцінки землі
– 16, надання у власність – 2460, надання земельних часток (паю) – 112,
надання земельної ділянки в постійне користування – 10, передачі у власність
– 295, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок – 119, надання
дозволів на розробку проектів відведення земельних ділянок – 1762,
затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі
зміною її цільового призначення - 30, продажу земель – 18, що перебувають у
власності територіальної громади та встановлення сервітутного
землекористування – 64.

Управління земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради
приймало участь у вирішенні земельних спорів у порядку встановленому
чинним законодавством України. За звітний період надійшло та вирішено 27
спорів: 11 щодо встановлення меж земельної ділянки та 16 щодо погодження
технічної документації із землеустрою без підпису суміжного
землекористувача. Також було погоджено 792 технічних документації із
землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Всього надійшло – 6076 звернень від фізичних та юридичних осіб.

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ АРХІТЕКТУРИ, МІСТОБУДУВАННЯ ТА
ДАБК

У 2021 році розглянуто 226 звернень громадян та організацій, видано 5
дозволів на виконання будівельних робіт, зареєстровано 140 повідомлень про
початок виконання будівельних робіт, 136 декларацій про готовність об’єкта
до експлуатації, видано 66 будівельних паспортів забудови на садибних та
садових земельних ділянках, 11 паспортів прив’язки тимчасових споруд для
провадження підприємницької діяльності. Підготовлено та видано 78
містобудівних умов та обмежень для проєктування об’єктів будівництва.

Службою містобудівного кадастру розглянуто 262 звернення стосовно
упорядкування адресного господарства. Прийнято 158 рішень про зміну адрес
об’єктів нерухомого майна та 29 рішень про присвоєння адрес об’єктам
нерухомого майна.

Місто Старокостянтинів в повній мірі забезпечено містобудівною
документацією, а саме: затверджено генеральний план міста, план зонування
території міста, історико-архітектурний опорний план, розроблено та
затверджено 5 детальних планів території міста. З 66 населених пунктів, що
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увійшли до складу Старокостянтинівської міської територіальної громади,
генеральними планами забезпечені 33 села.

На замовлення виконавчого комітету міської ради ТОВ «МагнетікВан
Муніципальні Технології» розроблено геоінформаційну систему
Старокостянтинівської міської територіальної громади. У жовтні 2021 року
міською радою прийнято рішення про розроблення комплексного плану
просторового розвитку території Старокостянтинівської міської
територіальної громади.

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ОХОРОНИ, РАЦІОНАЛЬНОГО
ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ТА БЛАГОУСТРОЮ

У 2021 році робота була спрямована на здійснення заходів, спрямованих
на покращення стану охорони навколишнього природного середовища та
благоустрою територій. Зі створенням Старокостянтинівської міської
територіальної громади у складі 67 населених пунктів (місто
Старокостянтинів та 66 сіл) збільшилась площа охоплення зазначеними
заходами.

Затверджено Програму поводження з побутовими відходами
Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки та
проведено стратегічну екологічну оцінку зазначеної Програми.  Для
впорядкування території громади та належного поводження з відходами
проведено обстеження сміттєзвалищ сільських населених пунктів
територіальної громади та розроблено графік вивезення (видалення)
побутових відходів з них. На виконання таких робіт рішенням
Старокостянтинівської міської ради виділено додатково 2 млн грн з бюджету
громади.

У 2021 році на території громади проведено 146 рейдів щодо дотримання
вимог природоохоронного законодавства та благоустрою, з них:

115 - щодо дотримання вимог Правил благоустрою, забезпечення чистоти
і порядку, додержання тиші в громадських місцях;

25 - щодо недопущення спалювання сухої рослинності, побутового
сміття;
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6 - щодо законності придбання та реалізації шпилькових насаджень,
здійснення контролю за незаконно добутими первоцвітами та торгівлю ними.

Розглянуто 120 звернень фізичних та юридичних осіб щодо надання
дозволу на видалення дерев та обрізування крон зелених насаджень, 130
звернень мешканців громади з природоохоронних питань

проведено 18 засідань комісії з обстеження зелених насаджень, 5 засідань
комісії з питань поводження з твердими побутовими та безхазяйними
відходами
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видано 6 довідок на запити суб’єктів господарювання для отримання
дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря та 32
дозволи на порушення об’єктів благоустрою.

У звітному періоді надано 678 приписів щодо дотримання вимог Правил
благоустрою, забезпечення чистоти і порядку, додержання тиші в громадських
місцях на території. За виявлені та неусунуті порушення вимог Правил
благоустрою інспекторами з благоустрою оформлено 48 протоколів про
адміністративні правопорушення за статтею 152 КУпАП, які передані на
розгляд адміністративних комісій. За результатами роботи стягнено штрафів
на суму 15 тис грн.

З метою забезпечення виконання Закону України «Про засади державної
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проведено відкриті
громадські обговорення розробленого проєкту регуляторного акту «Правила
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благоустрою територій населених пунктів Старокостянтинівської міської
територіальної громади».

У 2021 році здійснено ряд заходів, спрямованих на покращення стану
охорони навколишнього природного середовища, благоустрою території
громади.

Організовано акцію «За чисте довкілля» та День благоустрою, під час яких
підприємствами, установами, організаціями, структурними підрозділами
виконавчого комітету міської ради, старостинськими округами проводились
заходи з впорядкування та озеленення території громади. Під час акції
висаджено 854 дерева, 305 кущів, упорядковано близько 120 тисяч квадратних
метрів газонів та квітників. Приведено до належного естетичного та
санітарного стану прибудинкові території, території парків, скверів, дитячих
та спортивних майданчиків, кладовищ. Очищено від сміття понад 2 тисячі
квадратних метрів берегів річок Случ, Ікопоть, Шахівка.

В 2021 році забезпечено проведення дитячого конкурсу «Природа
України очима дітей Хмельниччини» та заходів присвячених Дню вторинної
переробки.
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

Особлива увага зосереджувалася на реалізації заходів спрямованих на
підвищення рівня заробітної плати та легалізацію трудових відносин. Завдяки
спільній роботі органів місцевого самоврядування, контролюючих органів,
керівників підприємств установ та організацій станом на 01 січня 2022 року
заборгованість по заробітній платі відсутня. Питання стану виплати заробітної
плати на підприємствах громади та її легалізації розглядалися на 12 засіданнях
галузевих дорадчих органів при виконавчому комітеті міської ради. На
засіданнях заслухано 72 керівники підприємств, організацій, фізичних осіб-
підприємців. За результатами проведених заходів легалізовано 124 робочих
місця. За аналізом середній рівень заробітної плати за рік становив 13 тис 46
грн.
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Діаграма “Рівень заробітної плати (за 2019-2021 роки)”
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Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету міської
ради забезпечено призначення та виплату населенню Старокостянтинівської
міської територіальної громади державних соціальних допомог, компенсацій,
пільг та субсидій. Різні види державних допомог отримали 20 952 мешканці
громади. Загальна сума виплат за 2021 рік становила понад 200 млн грн.
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Діаграма “Кількісні та фінансові показники допомог та компенсацій
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У 2021 році 10 584 домогосподарств громади користувалися пільгами та
субсидією на житлово-комунальні послуги. Загальна сума призначень
становила понад 124 млн 742 тис грн.
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Діаграма “Кількісні та фінансові показники по допомозі до 5 Травня
(за 2019-2021 роки)”
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Виконавчим комітетом міської ради забезпечено виконання 9 міських
соціальних програм,  на реалізацію  яких із  бюджету  громади було виділено
8 млн 308 тис грн. Із них 7 млн 217 тис грн( спрямовано для забезпечення
компенсації проїзду пільгових категорій населення, учнів навчальних закладів
та оплати послуг зв'язку.
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Міська програма соціального захисту населення до 2021 року.
Профінансовано у 2021 році 2 млн 655 тис 867 грн.
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Виконавчим комітетом міської ради забезпечено проведення заходів в
рамках Програми підтримки сімей на період до 2025 року, на реалізацію якої
із бюджету міської територіальної громади було спрямовано 200 тис грн.
Протягом року проводилися благодійні акції для сімей з дітьми, які
перебувають в складних життєвих обставинах, святкові заходи до Дня Святого
Миколая, семінари з питань протидії торгівлі людьми, гендерної рівності та
інформаційно-просвітницькі заходи з питань запобігання та протидії
домашньому насильству.
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Проведено низку заходів спрямованих на вшанування учасників
АТО/ООС та членів сімей загиблих, організована робота по підтримці
волонтерської діяльності, спрямованої на надання допомоги учасникам
бойових дій.

Виконавчим комітетом забезпечена співпраця із громадськими
організаціями, серед яких - міськрайонна рада ветеранів, спілка ветеранів
Афганістану, міський осередок Всеукраїнської громадської організації
інвалідів «Союз Чорнобиль України», «Учасники АТО». На розвиток
зазначених організацій із бюджету міської територіальної громади у минулому
році виділені цільові кошти на загальну суму 100 тис грн.
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Подано до Департаменту соціального захисту населення Хмельницької
обласної державної адміністрації потребу щодо надання для 5 осіб грошової
компенсації за належні для отримання жилі приміщення учасникам
антитерористичної операції, особам з інвалідністю внаслідок війни І та ІІ
групи, відповідно до постанови КМУ від 19 жовтня 2016 року № 719 «Питання
забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність,
суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей», у
розмірі – 6 млн 183 тис 320 грн.

У 2021 році на виконання постанови КМУ від 26 травня 2021 року № 615
«Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків»
управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету міської
ради кошти грошової компенсації перераховано на спеціальні рахунки 4
особам з числа дітей, позбавлених батьківського піклування у розмірі 418 тис
841 грн на кожну особу.

У сфері соціального обслуговування населення забезпечували свою
діяльність 4 соціальних центри, послуги яких отримали понад 8 тисяч осіб
різних категорій. На утримання соціальних установ із бюджету міської
територіальної громади було виділено більше 20 млн грн.

Соціальні центри громади
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Послуги Територіального центру соціального обслуговування (надання
соціальних послуг) протягом 2021 року отримали 1979 мешканців громади.

Відповідно до Закону України від 17 січня 2019 року № 2671 «Про
соціальні послуги» та Державних стандартів центром надавалися послуги
догляду вдома, паліативного догляду, натуральної допомоги, консультування,
представництва інтересів, соціальної адаптації.

Протягом звітного періоду із бюджету громади додатково було виділено
165 тис грн для придбання продуктових наборів та засобів гігієни для 1021
отримувача соціальних послуг.

Від надання платних соціальних послуг територіальним центром отримано
307 тис 700 грн.
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У 2021 році до Старокостянтинівського міського Кризового центру
звернулося 182 особи, яким надано 765 соціальних послуг.

Підписано 30 угод із клієнтами про надання послуг міським Кризовим
центром.

Старокостянтинівський міським Кризовим центром було надано
психологічну допомогу для 6 учасників бойових дій та спільно із
Старокостянтинівською міськрайонною філією Хмельницького обласного
центру зайнятості проведено семінар для учасників АТО.
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Кількість наданих послуг за 2021 рік

Фотовиставка «Небезмежність», проведена за підтримки Фонду ООН у галузі народонаселення та в
межах інформаційної кампанії UNFPA Ukraine «Розірви коло»

Проводилися просвітницько-інформаційні заходи з метою запобігання
проявам домашнього насильства та його припинення.

За 2021 рік Старокостянтинівським міським Кризовим центром було
проведено 36 інформаційно-просвітницьких заходів, охоплено 804 особи.
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Відеолекторій «Висвітлення проблеми домашнього насильства» для учнів 6 класу.
Старокостянтинівський ліцей ім. М.С.Рудяка

Тренінг «Кроки подолання домашнього насильства»

Вулична акція «Ця рука ніколи не вдарить дитину!» для жителів Старокостянтинівської міської
територіальної громади
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Семінар- практикум «Ні насильству!» для батьків старших класів. Бутівецька ЗОШ І-ІІІ ст.

Вуличний Всеукраїнський маніфест «Скажемо НІ! Домашньому насильству»

Тренінг «Кроки подолання домашнього насильства» для учнів 2-3, класів Веснянська ЗОШ.
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Семінар для жінок, які перебувають на обліку в центрі зайнятості «Запобігання домашньому насильству»

Семінар «Запобігання та протидія домашньому насильству» для працівників Територіального центру
соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

У травні 2021 року наша громада була відібрана у конкурсному проєкті
«Міста і громади, вільні від домашнього насильства» та стала партнером
Фонду ООН у галузі народонаселення України (UNFPA). У межах проєкту
проведено 8 заходів щодо покращення та розбудови місцевої системи
запобігання та протидії домашньому насильству, створення Кризової кімнати
для постраждалих від домашнього насильства, як тимчасового помешкання
для забезпечення захисту постраждалої від загрозливих ситуацій для життя та
здоров’я постраждалих осіб та дітей.
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Координаційна зустріч представників Уряду України з керівниками 30 міст та громад, що працюють над
розвитком систем запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на
місцевому рівні та є партнерами UNFPA у проєкті «Міста і громади, вільні від домашнього насильства».

Робоча зустріч-семінар «Розробка Плану спільних дій з розбудови місцевої системи запобігання та
протидії домашньому насильству та гендерно-зумовленому насильству»

Тренінг «Посилення ефективності взаємодії суб'єктів у сфері запобігання та протидії домашньому
насильству»
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Підсумки навчального курсу по підготовці експертів-консультантів у розбудові місцевої системи
запобігання та протидії домашньому насильству (м. Київ)

Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю – це спеціалізована та
багатопрофільна установа, метою діяльності якої є соціальна реабілітація дітей з
інвалідністю. У центрі працює 2 групи, в яких проходять реабілітацію 21 дитина
денного догляду та 26 дітей служби соціального патронажу. Індивідуальним
навчанням охоплено 7 вихованців центру. За період роботи центру курс
реабілітації пройшли 47 дітей з інвалідністю. Центром здійснюється комплексна
реабілітація шляхом надання реабілітаційних послуг згідно індивідуального
плану.

Для розвитку творчих здібностей дітей у центрі працюють різноманітні
гуртки, організовуються постійно діючі виставки дитячих робіт, проходять
святкові дитячі ранки, відзначаються народні свята. Діти приймають участь у
різноманітних конкурсах, фестивалях, зокрема проведений міський фестиваль
«Повір у себе», майстер-класи для батьків та дітей центру, Дні відкритих дверей,
Дні здоров’я.

Надання допомоги спеціалістами центру може здійснюватися за місцем
проживання дитини з інвалідністю. Перебування дітей у центрі, харчування,
перевезення є безкоштовними. Послуги надаються за рахунок коштів бюджету
міської територіальної громади.

На утримання Центру у 2021 році використано 2 млн 093 тис 888 грн.
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20-й рік Регіональний Центр раннього розвитку дитини успішно
реалізує соціальні програми стосовно молодих сімей та молоді територіальної
громади.

В Центрі створено спеціалізовані служби: «Школа найкращої дитини»,
«Школа професійного батьківства», «Заочна школа».

Протягом 2021 року з клієнтами Центру проводились освітні заходи по
формуванню усвідомленого батьківства, підготовці до сімейного життя,
розвитку творчих здібностей.

У зв’язку із поширенням на території України коронавірусу «COVID-19» в
Інтернет - мережі була створена «Онлайн - школа» та сайт Регіонального
Центру раннього розвитку дитини, в рамках яких проводилися заняття з
дітьми та з батьками.

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ТА МЕДИЧНОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Галузь охорони здоров’я є однією із пріоритетних.

В 2021 році з місцевого бюджету на придбання медикаментів та
перев’язувальних засобів було виділено 396 тис грн, із них 384 тис грн для
комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський
ЦПМСД» та 12 тис грн. для комунального некомерційного підприємства
«Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня».
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На відшкодування коштів на лікарські засоби для забезпечення пільгових
категорій населення було виділено 882 тис 500 грн.

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв у минулому році було
виділено понад 8 млн грн, а саме 1 млн 169 тис грн на оплату комунальних
послуг та енергоносіїв для комунального некомерційного підприємства
«Старокостянтинівський ЦПМСД» та 6 млн 904 тис грн на оплату
комунальних послуг та енергоносіїв для комунального некомерційного
підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня».

На оновлення матеріально-технічної бази, будівництво, реконструкцію,
капітальний ремонт було виділено 1млн 867 тис грн, а саме:

415 тис грн для комунального некомерційного підприємства
«Старокостянтинівський ЦПМСД»;

1 млн 452 тис грн для комунального некомерційного підприємства
«Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня».

З метою покращення матеріально-технічної бази було закуплено:

медичні ліжка - 49,9 тис грн;

гематологічний аналізатор - 205 тис грн;

монітори пацієнта ЮМ-3-Т-10 - 182 тис грн;

аналізатор електролітів EL-5 - 74, 5 тис грн;

аналізатор глюкози та лактату GL-10 - 77, 8 тис грн, система ультразвукова
діагностична Logiq P7 (в 2021 році оплачено 1млн грн).

В КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня»
профінансовано другу чергу будівельно - монтажних робіт відділення
невідкладної (екстреної) медичної допомоги на суму понад 1млн грн.
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ КУЛЬТУРИ

Старокостянтинівщина – це потужний культурний центр з установленими
традиціями та багатою культурною спадщиною.

Мережа закладів культури міської територіальної громади складає 83
установи: 48 клубних, 30 - бібліотечних, 3 – комунальні освітні заклади в
галузі культури мистецькі школи та 2 музеї.

Також на території громади функціонують 11 громадських музеїв (4 – в
закладах освіти, 5 – в сільських будинках культури, 2 – в 42 Гарнізонному
будинку офіцерів).

У 2021 році на реалізацію основних завдань галузі культури надійшло 30
млн 652 тис 183 грн.

У тому числі за джерелами фінансування:

загальний фонд – 28 млн 411 тис 042 грн;

спеціальний фонд (платні послуги) – 782 тис 055 грн;

благодійні внески, в т.ч. в натуральній формі – 388 тис 947 грн;

фонд розвитку – 1 млн 070 тис 139 грн.

Надано платних послуг установами культури міста (тис грн)

За рахунок одержаних платних послуг проведено поточні ремонти
приміщень закладів культури, зміцнено їх матеріально-технічну базу,
забезпечено поточні потреби функціонування закладів.

На проведення культурно-мистецьких заходів витрачено 544 тис 542 грн.
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Закладами культури у 2021 році організовано та проведено 1864 різних за
формою та тематикою культурно-дозвіллєвих заходів, у яких висвітлювалися
події місцевого, загальнонародного та державного значення.

Візитною карткою міської територіальної громади є проведення
щорічного Всеукраїнського етнофестивалю «Болохівські гостини». Вперше
організовано конкурс «Старостинські вихваляння» серед старостинських
округів міської територіальної громади.

Вперше було організовано свято «Тато – Fest» до Дня батька,
Всеукраїнський пленер художників, в якому приймали участь біля 30
професійних художників, викладачів образотворчого мистецтва мистецьких
шкіл та студентів спеціалізованих мистецьких навчальних закладів,
художників-початківців.

З метою організації культурного обслуговування сільського населення
здійснено 13 виїзних концертів колективів художньої самодіяльності:
муніципального духового оркестру, народного хору «Доброслав»,
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муніципального фольклорного ансамблю імені Володимира Ножки, народних
аматорських колективів в населені пункти міської територіальної громади.

З нагоди 30-ї річниці незалежності України 24 серпня 2021 року на стадіоні
«Центральний» організовано виставку творчих робіт майстрів образотворчого та
декоративно-прикладного мистецтва, проведено урочисті заходи, святкову
культурно-мистецьку програму за участю окремих виконавців та творчих
колективів громади.

Старокостянтинівська міська територіальна громада прийняла участь в
обласних святкових заходах, присвячених 30-й річниці незалежності України,
оформлено та презентовано тематичну фотозону у вигляді книги «Кобудь –
Старий Костянтинів», яка була високо оцінена членами журі та посіла почесне
друге місце у конкурсі серед громад Хмельницької області.

З нагоди відзначення 812-ї річниці заснування міста Старокостянтинова
започатковано та проведено щорічний регіональний фестиваль «Медовий гарбуз»,
який посів ІІІ-місце у номінації «Видовищні форми» конкурсу «На кращий
дозвіллєвий проєкт серед базових клубних закладів територіальних громад,
районних та міських закладів культури Хмельницької області».

Організовано та проведено цикл новорічно-різдвяних заходів «Зимові
пригоди» у місті та в селах міської територіальної громади.
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Творчі колективи, окремі виконавці закладів культури успішно
представляють Старокостянтинівщину, як в Україні, так і за її межами:
народний аматорський хор «Доброслав» (керівник Геннадій ЗЕЛІНСЬКИЙ)
став лауреатом міжнародного фестивалю–конкурсу народного хорового співу
імені Віталія Іжевського; муніципальний фольклорний ансамбль імені
Володимира Ножки (керівник Людмила НОЖКА) став володарем Гран-прі
Міжнародного фестивалю «GOLDEN DREAM», вокальний колектив
«Зеленчанка» Зеленецького сільського клубу отримав диплом Гран-прі у
інтернет-конкурсі «Новорічний марафон».

При закладах культури діє 5 творчих колективів, які носять звання
«народний»: народний аматорський хор «Доброслав», народний аматорський
гурт естрадної пісні «Берегиня», народний аматорський театральний колектив,
народний аматорський ансамбль народної музики, народний аматорський рок-
гурт «Сова» Пашковецького сільського будинку культури. В мистецькій школі
«Музична школа імені Миколи Кондратюка» функціонують: ансамбль
народної музики викладачів, зразковий хор учнів «Музичні барви».

Контингент шкіл естетичного виховання становить 594 учні. З них - 287
учнів користуються пільгами у батьківській платі за навчання. Це діти-сироти,



68

діти з інвалідністю, діти з багатодітних та малозабезпечених сімей, діти
учасників бойових дій.

У 2020-2021 навчальному році учні мистецьких навчальних закладів
активно брали участь у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних конкурсах та
здобули престижні нагороди.

За результатами III Міжнародного відкритого багатожанрового
фестивалю-конкурсу мистецтв «Лиманські зорі» (м.Миколаїв), диплом
лауреата II ступеня одержав учень мистецької школи «Музична щкола імені
Миколи Кондратюка» Денис Дух, диплом III ступеня - Аріна Романюк.

У Міжнародному онлайн-конкурсі «TALENTS OF THE 21CENTURY»
(Болгарія) дипломом лауреата I ступеня нагороджений Микола Чижма,
дипломом лауреата II ступеня – дует бандуристів у складі Мирослави та Іванни
Ключник, дипломами лауреатів III ступеня – Олена Кожухар, Любомир
Первак, Марія Ніколаєва та інструментальний дует у складі Емілії Хомюк та
Ярослава Середюка.

Учениця Самчиківської художньої школи традиційного народного
декоративно-прикладного мистецтва Поліна Зайшла нагороджена дипломом I
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ступеня та сертифікатом за перемогу у VI Всеукраїнській онлайн виставці-
конкурсі «Талановиті! Наполегливі! Успішні!».

Учні мистецької школи «Художня школа» Олег Безносіков, Софія
Гаєвська, Уляна Танчук вибороли Гран-прі у Міжнародному фестивалі-
конкурсі талантів, а у Міжнародному фестивалі «Зірка» лауреатом I ступеня
став Антон Сторожишин. Перше місце посіла Уляна Танчук, друге – Софія
Гаєвська, дипломом III ступеня нагороджений Антон Сторожишин за
перемогу в Міжнародному фестивалі-конкурсі талантів «Відзнака Святого
Миколая», Дарина Бліщ нагороджена Дипломом за першу премію у
Всеукраїнському багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтва «СМАЙЛ-
ФЕСТ».

На території Старокостянтинівської міської територіальної громади
розташовані 184 об’єкти культурної спадщини:

5 – пам’яток національного значення за видом «архітектура та
містобудування»;
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20 – пам’яток місцевого значення за видом «археологія»;

19 – щойно виявлених об’єктів культурної спадщини за видом
«археологія»;

51 – пам’ятка місцевого значення за видом «історія»;

26 – щойно виявлених об’єктів культурної спадщини за видом «історія»;

24 – щойно виявлених об’єктів культурної спадщини за видом «архітектура
та містобудування»;

39 – об’єктів культурної спадщини, які не перебувають на державному
обліку.

Проведені роботи з благоустрою, впорядкування та утримання об’єктів
культурної спадщини на території Старокостянтинівської міської
територіальної громади на суму 184 тис 491 грн.

У 2021 році замок князів Острозьких відвідало 4800 осіб, а громадські
музеї - 1102.

Розроблено та оновлено рекламно-іміджеву туристичну продукцію та
інформаційно-презентаційні матеріали, на що витрачено 75 тис 500 грн.

На території Старокостянтинівської міської територіальної громади
функціонують 12 релігійних конфесій, 2 об’єднання національних меншин та
створені сприятливі умови для їх вільного функціонування.

У Старокостянтинівській міській територіальній громаді відбулося чимало
важливих заходів, у яких брали участь релігійні та національні меншини. Це є
підтвердженням постійної співпраці між органами місцевого самоврядування
та релігійними громадами.
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА З РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ
ГРОМАДЯН

У порівнянні з 2020 роком загальна кількість звернень збільшилася на 1117
звернень (у 2020 році - 1427 звернень), листів - на 3026 (у 2020 році -5080). Це
зумовлено приєднанням сільських рад Старокостянтинівського району до
Старокостянтинівської міської територіальної громади.

За спектром і характером основні питання, з якими звертались громадяни
до виконавчого комітету міської ради, характеризуються таким чином:

питання соціального захисту населення (надання матеріальної допомоги) -
1041 звернення;

питання аграрної політики та земельних відносин - 229 звернень;
питання житлової політики - 119 звернень;
питання житлово-комунального господарства - 397 звернень;
питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку,

реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації - 27 звернень;
питання культури і мистецтва - 26 звернень;
питання освіти, науки, науково-технічної інноваційної діяльності та

інтелектуальної власності - 58 звернень;
питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної,

регіональної політики та будівництва, підприємництва - 234 звернення;
питання транспорту та зв’язку - 61 звернення;
питання охорони здоров’я - 57 звернень;
питання екології та природних ресурсів - 72 звернення;
інші питання - 223 звернення.
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Відповідно до пункту б статті 38 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні» загальним відділом виконавчого комітету міської
ради було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян в
п’ятьох установах, організаціях. За результатами перевірок складено акти з
пропозиціями щодо усунення виявлених недоліків у роботі зі зверненнями
громадян.

ЗБЕРІГАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ДОКУМЕНТІВ НАЦІОНАЛЬНОГО
АРХІВНОГО ФОНДУ

Робота архівного відділу виконавчого комітету міської ради
спрямовувалася на забезпечення формування, зберігання та використання
документів Національного архівного фонду, що мають місцеве значення,
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документів, що не належать до НАФ, і управління архівною справою та
діловодством на території громади.

В результаті приєднання до Старокостянтинівської міської ради 20-ти
сільських рад було здійснено повну інвентаризацію описів і документів, що
нагромадилися під час їх діяльності, перевірено наявність, стан формування та
зберігання документів, зроблено удосконалення та повну переробку описів
справ усіх 20-ти суб’єктів та затверджено ЕПК Державного архіву
Хмельницької області:

погосподарських книг на 3223 од. зб.;

нотаріальних дій на 1128 од. зб.;

документів з кадрових питань на 1124 од. зб.;

документів тимчасового зберігання на 2641 од. зб.;

актів про виділення для знищення документів на 8652 од. зб.

Наша територіальна громада є найбільшою на теренах колишнього
Старокостянтинівського району (Старокостянтинів - місто обласного
значення та 20 сільських рад), тому рішенням Хмельницької районної ради від
03 лютого 2021 року №16-5/2021 безоплатно передано зі спільної власності
територіальних громад Старокостянтинівського району у спільну власність
Старокостянтинівської міської територіальної громади, в особі
Старокостянтинівської міської ради, документи ліквідованих підприємств,
установ, організацій Старокостянтинівського району, що зберігалися в
трудовому архіві Старокостянтинівської районної ради, кількістю 149
фондів/21909 справ.

Наразі робота архівного відділу спрямована на те, щоб максимально
зібрати та зберегти документи ліквідованих установ колишнього
Старокостянтинівського району. Архівістами відділу вже опрацьовано та
описано документи з кадрових питань районного відділу освіти на 4435 справ,
відділу культури на 345 справ, районної державної адміністрації та районної
ради на 519 справ, сільських рад колишнього району на 1370 справ, тощо.
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Описано документи КП «Старокостянтинівське БТІ», що мають історико-
архітектурну, культурну, історичну та генеалогічну цінність на 28 777 справ.

Фондоутворювачами Національного архівного фонду є 66 підприємств,
установ, організацій, з них 32 установи є джерелами комплектування
архівного відділу.

Загалом, в архівному відділі зберігається 42 фонди управлінської
документації на 6447 од. зб., 40 фондів документів особового походження
відомих людей міста, 233 фонди документів з кадрових питань ліквідованих
підприємств, установ, організацій м.Старокостянтинів та
Старокостянтинівського району на 25124 од. зб. Зібрано та описано 2520
одиниць обліку фотодокументів, 406 одиниць обліку фонодокументів, 188
одиниць обліку відеодокументів, 41 підшивка газет.

Досвід роботи архівного відділу міської ради було представлено на
засіданні онлайн - мосту «Архівні установи Хмельниччини в час
адміністративно-територіальної реформи» за участю Голови Державної
архівної служби України Анатолія Хромова.

Значна частина роботи архіву спрямована на виконання тематичних,
майнових запитів та запитів соціально-правового характеру (про стаж роботи
та заробітну плату працівників ліквідованих підприємств міста та району). В
2021 році виконано 1262 запити, що на 60% більше попереднього року. На
особистому прийомі розглянуто 87 звернень громадян.
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ПОВНОВАЖЕННЯ ЩОДО ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ ВИБОРЦІВ

З 01 лютого 2021 року до відання відділу ведення Державного реєстру
виборців виконавчого комітету міської ради віднесено записи про виборців,
виборчі адреси яких належать до території всієї Старокостянтинівської міської
територіальної громади. Станом на 31 грудня 2021 року до Державного
реєстру виборців включено 42 298 виборців громади.

Щомісячно відділ проводить поновлення бази даних Реєстру. З 01 лютого
2021 року відомості подаються усіма суб’єктами в межах
Старокостянтинівської міської територіальної громади.

Після опрацювання відомостей періодичного поновлення обов’язково
проводиться аналіз та уточнення відповідних даних через запити до суб’єктів
подання.

Згідно поданих відомостей у Реєстрі:

включено 510 виборців, виключено 832 виборці, внесено змін до персональних
даних Реєстру для 7467 виборців.

Всього внесено змін до 8809 записів Реєстру, становить 20,8%.

ВИКОНАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ЮРИДИЧНИМ ВІДДІЛОМ

Юридичним відділом виконавчого комітету міської ради забезпечувалася
організація та проведення засідань громадської комісії з житлових питань, що
створена для попереднього вирішення житлових питань жителів
Старокостянтинівської міської територіальної громади. У 2021 році проведено
21 засідання.

Станом на 01 січня 2022 року на квартирному обліку при виконавчому
комітеті міської ради перебуває 1335 сімей, в тому числі: 532 – для отримання
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житла в першочерговому порядку та 185 – для отримання в позачерговому
порядку.

На соціальному квартирному обліку перебувають 88 одинаків та сімей, що
потребують соціального захисту, з них: 50 - в першочерговому порядку та 24
в позачерговому.

За 2021 рік на засіданнях адміністративної комісії при виконавчому
комітеті міської ради розглянуто 13 протоколів про адміністративні
правопорушення.

При виконавчому комітеті міської ради здійснює свою діяльність
громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги.

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ

Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської
ради (далі – ЦНАП) надавав 321 адміністративну послугу, через віддалені
робочі місця адміністраторів (далі – ВРМ) – 221 адміністративну послугу.

Рішенням міської ради від 28 травня 2021 року № 49/5/VIII утворено 22
ВРМ ЦНАПу, які знаходяться в кожному старостинському окрузі.

Упродовж 2021 року до адміністраторів ЦНАПу та ВРМ ЦНАПу надійшло
26944 звернення (20691 через ЦНАП та 6253 через ВРМ ЦНАПу) щодо
отримання адміністративних послуг.

Кількість наданих адміністративних послуг через ЦНАП та ВРМ
ЦНАПу
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Найбільша кількість звернень за 2021 рік надійшла щодо отримання

адміністративних послуг, віднесених до компетенції органів місцевого
самоврядування (75%), відділу у Старокостянтинівському районі Головного
управління Держгеокадастру у Хмельницькій області (21%).
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Найбільш поширені послуги ЦНАПу та ВРМ ЦНАПу за 2021 рік
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Реєстрація місця проживання

Інші послуги

Реєстрація речових прав на
нерухоме майно
Послуги, суб’єктом надання яких є
Держгеокадастр
Реєстрація юридичних осіб та
фізичних осіб – підприємців
Вклеювання фотографії до паспорта
громадянина України
Видача документів дозвільного
характеру
Надання соціальних послуг

Упродовж 2021 року за надання адміністративних послуг до місцевого
бюджету зараховано близько 1млн 350 тис грн.

ВИКОНАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ

Відділом з питань державної реєстрації виконавчого комітету міської ради
у минулому році розглянуто 6636 звернень громадян, в тому числі:

у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх
обтяжень – 5534;

у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців
– 1102.

Державна реєстрація переходу юридичної особи з модельного статуту на
діяльність на підставі власного установчого документа або переходу
юридичної особи приватного права на діяльність на підставі модельного
статуту - 1;

Державна реєстрація фізичної особи - підприємця – 201;

Державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу - підприємця,
що містяться в ЄДР – 151;

Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичної
особи підприємця – 179.
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Протягом 2021 року відділом з питань реєстрації місця проживання
виконавчого комітету міської проведено:

реєстрацію місця проживання - 2119 осіб;
реєстрацію місця перебування - 7 осіб;
зняття з реєстрації місця проживання - всього 3121.
Опрацьовано 748 повідомлень про зняття з реєстрації місця проживання

осіб із інших областей.

У звітному періоді видано 15842 повідомлення та довідок, що входять до
повноважень відділу.

Внесено зміни щодо нумерації будинків, перейменування вулиць у 3826
паспортних документах.

Всього було опрацьовано 3165 запитів. Розглянуто 519 звернень
громадян.

Організаційно-контрольним відділом виконавчого комітету міської
ради за звітний період:

підготовлені матеріали щодо:
присвоєння почесного звання «Мати - героїня» 2 особам;
нагородження обласними та районними відзнаками 8 осіб;
нагородження відзнаками міської ради та її виконавчого комітету 561

особу, в т.ч. почесною відзнакою Старокостянтинівської міської ради «За
особисту мужність і героїзм» 63 учасників бойових дій.

В організаційно-контрольному відділі виконавчого комітету міської ради
налагоджена система контролю за виконанням внутрішніх розпорядчих
документів на предмет постановки, розгляду, надання інформацій та зняття з
контролю.

За звітний період на контроль надійшло 950 розпорядчих документів, з
них:

рішень міської ради - 145;
рішень виконавчого комітету міської ради - 387;
розпоряджень міського голови - 418.

До відділу інформаційного забезпечення виконавчого комітету
міської ради за 2021 рік надійшло 72 інформаційних запити. Через систему
обліку публічної інформації оприлюднено 12936 документів. Відкритість
діяльності виконавчого комітету міської ради забезпечується через
функціонування офіційного веб-сайту, каналу Youtube «Старокостянтинів
офіційний», сторінки в соціальній мережі Facebook «Старокостянтинів
офіційний», сервісу електронних петицій, електронних звернень, публікацію
наборів даних на порталі відкритих даних та внесення інформації на інших
сервісах.



79

ПОВНОВАЖЕННЯ ЩОДО МОБІЛІЗАЦІЙНОЇ ТА ОБОРОННОЇ
РОБОТИ

У 2021 році робота відділу мобілізаційної та оборонної роботи
виконавчого комітету міської ради спрямовувалась, в першу чергу, на
виконання статті 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
– делегованих повноважень органів виконавчої влади Старокостянтинівської
міської ради в галузі оборонної роботи, а також виконання рішень міської ради
та виконавчого комітету.

На території Старокостянтинівської міської територіальної громади
проведені заходи щодо призову громадян на строкову військову службу.
Організована робота щодо проведення приписки юнаків 2004 року
народження до призовної дільниці.

Проведені заходи з методичної підготовки осіб, відповідальних за
ведення роботи по бронюванню робочих місць у виконавчому комітеті міської
ради, ДП «Старокостянтинівське лісове господарство», КНП
«Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня», ДП
«Старокостянтинівський завод залізобетонних шпал».

Проведена підготовка осіб, відповідальних за ведення військового обліку
на підприємствах, установах, організаціях (36 занять), в старостинських
округах територіальної громади (24 заняття).

Організація та заходи, пов’язані з мобілізаційною підготовкою,
проводилися відповідно до затвердженого мобілізаційного плану
м.Старокостянтинів (гриф ДСК).

Підготовлено 10 розпоряджень міського голови з питань призову
громадян на строкову військову службу, проведення приписки громадян до
призовної дільниці, доставки призовників, резервістів і
військовозобов’язаних, про організацію військово-облікової роботи,
призначення відповідальних осіб за ведення військового обліку та ін.

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

У 2021 році на базі установ, організацій та структурних підрозділів
виконавчого комітету міської ради створено 10 спеціалізованих служб
цивільного захисту.

Проведено 37 засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій (з них 34 позапланові), розглянуто 54 питання.

Організовано роботу системи оповіщення на території
Старокостянтинівської міської територіальної громади. Оповіщення
населення при загрозі або виникненні надзвичайних ситуацій здійснюється за
допомогою проводового та вуличного радіомовлення, електросирен,
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стаціонарних та пересувних гучномовців. На території громади для
оповіщення населення є 5 електросирен (1 автоматичного запуску, 4 ручного
запуску), 360 працюючих радіоточок, 30 стаціонарних гучномовців та 13
пересувних акустичних систем «CLARITY».

Забезпечено роботу місцевої комісії з питань евакуації, 3 збірних та 15
приймальних пунктів евакуації для виконання завдань з евакуації та прийому
населення при виникненні надзвичайних ситуацій.

До територіальних формувань цивільного захисту було включено
рятувальну групу, аварійно-технічну групу, аварійно-технічну групу по
електромережах, групу з водопровідно-каналізаційних мереж та
розрахунково-аналітичну групу.

Для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій затверджено
номенклатуру матеріального резерву та місця розміщення матеріальних
цінностей. Матеріальний резерв накопичений на 77% від затвердженої
номенклатури. У 2021 році для поповнення матеріального резерву придбано
паливно-мастильні матеріали на суму 107 тис грн, а також акустичні системи
«CLARITY» (10 од.) для оповіщення населення на суму 66 тис грн.

У 2021 році на території міської територіальної громади виникло 2
надзвичайні ситуації, 2 загрози виникнення надзвичайних ситуацій та 5
випадків непередбачених заходів, пов’язаних з пожежами в житловому
секторі. Для ліквідації наслідків зазначених ситуацій, з резервного фонду
виділено 227 тис 800 грн.

На території громади розташовано 125 захисних споруд цивільного
захисту, а саме 2 сховища, 37 протирадіаційних укриттів та 86 найпростіших
укриттів.

На території громади було створено 23 консультаційні пункти з питань
цивільного захисту, призначено відповідальних осіб. Для забезпечення
консультаційних пунктів інформаційно-довідковими куточками з питань
цивільного захисту було виділено 25тис 300 грн.

Проводились практичні навчання та тренування на підприємствах,
установах та організаціях Старокостянтинівської міської територіальної
громади. Згідно з Планом-графіком проведення практичної підготовки осіб
керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і
здійсненням заходів цивільного захисту забезпечено проведення 45 заходів.
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СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ

Суспільно-політична ситуація протягом 2021 року зберігалася стабільна.
Не було зафіксовано масових заходів антивладного спрямування, чи
спрямованих на розпалювання міжнаціональної, міжрелігійної ворожнечі, на
підрив обороноздатності держави.

У звітному періоді будь яких дій провокативного характеру, які
порушують громадський спокій та правопорядок, закликів до вчинення
насильства, до повалення конституційного ладу, до порушення територіальної
цілісності не зафіксовано.

Масові заходи, які організовувалися виконавчим комітетом міської ради,
анонсувалися та висвітлювалися в газеті «Наше місто», «Життя
Старокостянтинівщини», по міському радіомовленню та на офіційному сайті
виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.


